

КОММУНИСТ



Сердечная встреча

В праздничном убранстве Дворец культуры энгельских химиков «Дружба». На сцене — перевитый хлебными колосьями герб Советского Союза. «60-летию образования СССР — 60 ударных недель!» — пламенеет призыв передовых коллективов, широко подхваченный всеми пятнадцатую республиками Страны Советов.

Сюда на творческую встречу с тружениками объединения «Химволокно» приехали артисты Саратовского академического театра оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского. Она посвящена ударной трудовой вахте в честь предстоящего юбилея страны, на которую вместе со всеми встал десятипятисотый коллектив объединения. Крепкая дружба связала тружеников объединения и артистов театра. Его творческая группа — частый гость Дворца культуры. Нынешним летом, например, она показала здесь пять своих спектаклей, тепло встреченных химиками. Артисты театра Л. Сметаников и Л. Логинова стали неизменными участниками программ «От всей души» и «Портрет на память», регулярно готовящихся Дворцом культуры по страницам жизни коллектива предприятия.

...Звучат стихи о Родине. Ведущий рассказывает о том, что

социалистическое соревнование в честь 60-летия образования СССР развернулось и ширится в энгельском объединении «Химволокно». Участники этого соревнования тепло приветствовал директор театра заслуженный работник культуры РСФСР Н. Г. Ляпунов. Председатель завкома профсоюза объединения В. Н. Рыжих познакомил собравшихся с успехами передозиков объединения.

Представители всех пятидесяти республик — свыше тридцати национальностей — трудятся в объединении, и сегодня в числе лучших называются многие их имена. Они приглашаются на сцену.

Гордостью коллектива стала делегат XXVI съезда КПСС крутильщица В. И. Буренина. Более десяти годовых заданий выполнила она за прошлую пятилетку. Сегодня она трудится в счет июня 1982 года. Среди обученных ею молодых крутильщиц — представительницы четырех национальностей. Все они носят звание ударника коммунистического труда.

Родина крутильщицы Н. Н. Утешевой — Украина. Как и ее знаменитая подруга, она тоже справилась с личным годовым заданием еще в августе и сегодня по праву названа в числе лучших. Казахстан и Укра-

ина воспитали двух станочниц подруг А. Тусенову и И. Зацепину. Сегодня на счету каждой многие тонны сверхплановой продукции.

Прославили себя высокопроизводительным трудом, активной жизненной позицией В. П. Арбузова, Г. И. Кузякина, А. П. Ерюшев, В. С. Михилева, А. А. Зайнулина, Н. З. Ибрагимова, Л. В. Журавлева, К. Искалиев, С. Ниберг и многие десятки передозиков объединения. Все они в этот вечер стали участниками встречи с артистами театра, каждому из них были вручены памятные подарки за успехи в социалистическом соревновании в дни трудовой вахты, посвященной образованию Страны Советов.

Артисты рассказали труженикам объединения о своих планах, о том, что период подготовки к знаменательному событию найдет широкое отражение в творческих делах коллектива. Затем труженики объединения встретились с бессмертным творением Д. Верди «Траизата» в постановке лучших сил театра.

А. СОШИН

На снимке: солисты оперы Т. И. Жучкова, Е. Б. Лудер, И. П. Сычев; делегат XXVI съезда КПСС крутильщица В. И. Буренина; учащийся ГПТУ № 40 А. Голиков, намотчица Т. М. Солонина.